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Asecume

FR : Avant de commencer
Consulter la notice avant l'utilisation.

IMPORTANT =Lisez attentivement
ce manuel d’utllisation atin de vous
familiariser avec |'appareil avant de
le raccorder a sa bouteille de gaz.
Veuilez conserverle présent manuel
d'utilisation afin de pouvoir vous y
référer ultérieurement.

IMPORTANT = A n'utiliscr gu’a fcx=
térleur des locaux.
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Avertissements de sécurité

ATTENTION=UTILISATION A
LEXTERIEUR UNIQUEMENT, les
barbecues ne doivent pas étre

utilisés dans des espaces fermés ou
al'intérieur de/sous un belvédeére, ni
dans toutes structures extérieures
similaires en raison du dégagement
de MONOXYDE DE CARBONE et des
RISQUES D'INCENDIES.

IMPORTANT = assurez=vous que
Fapparell est toujours placé et
utilisé sur une surface ou un sol plan,
HORIZONTAL et non inflammable afin
de faciliter I'écoulement des graisses.

» Cc produitn'cst pas prévu pour
l'utilisation de charbon de bois ou de
tout autre combustible de ce type.
Ce produit n'est pas adapté al'usage
dustensiles en pierre de lave.
Installez la boutsille de gaz sousle
cabinel en veillanl a ce que la sangle
soit toujours bien fixée. Si vous devez
remplacer la boutellle de gaz, assurez-
vous tout d'abord que l'appareil est
arréic et qu'aucunc source dignition
(clgarette, lamme nue, étincelle, etc))
ne se trouve a proximité.

« Assurez=vous que la tablette/tablette
latérale est antiarement déployse/
dépliée et verrouillée avant toute
utdisation.

Effectusz le tost cle détection

des fuites chaque année, et
systématiquement lors du démontage,
du remplacement de piéces et quand
la boutsille de gaz est retirée ou
remplacée. NEGLIGER CE POINT
PEUT ENTRAINER DES BLESSURES
SERIEUSES OU ENDOMMAGER
LAPPAREIL.

Toujours remplacer lcs picces usées :
ne pas utiliser 'apparell en cas de
fuile, usure ou dommage.

N'utiliser ni pétrole, ni white=spirit,

ni liquide d'allurmage, ni alcool ou
autre produit similaire pour allumer

l'appareil.

ATTENTION= des partiss accessibles
peuveni étre tres chaudes. Eloigner les
jeuncs cnfants.

+ NE PAS déplacer lappareil pendant
l'utilisation
« Fermeaer le robinet du récipient de gaz
apres usage.
NE PAS cuisincr avecle couvercle
(s'll est présent) abaissé lorsque
les vannes sont sur grand feu, sous
pcine dendommager votre appareil.
Cuisinez sur petit feu si le couvercle
est abaissé.
NE PAS laisser ce produil sans
surveillance quandil est en cours
dutilisation.
La poignée peut devenir brilante
pendant l'utilisation. Pour ouvrir Ic
couvercle (sl est présent), portez
toujours des gants ou des moufles
ignifugés ct tenez la poignée en son
centre.
Lorsque vous ouvrez le couvercle
(s'il est présenl), prenes garde ane
pas vous faire brudler par la vapeur.
Tense7 les enfants at |les animatx
domestiques a une distance de
s¢eurit¢ pendant l'utilisation de
lapparell.

IMPORTANT = n'obstruez aucune
ouverture de ventilation sur le corps
de I'appareil.

+ NE PAS laisser la graisse ou les
résidus d aliments s'accumuler sur
l'apparcil ou al'intéricur : RISQUE
D'INCENDIE.
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Ne surchargez jamais la grille de
cuisson : dispose? les aliments
uniformeément sur la surface de la
grillc de cuisson. cn maintecnant unc
circulation d'air suffisante vers les
braleurs.

Sivous percevez une odeur de gaz,
arrétezlapparei éteignez toutes
les lammas et ouvrez le couvercle
(s'il est présent). Silodeur persisle,
contactez immédiatement une
personne compétente résoudre

le probléme. NE PRENEZ PAS DE
RISQUE!

En cas de feu Incontrélable,
débranchez immédiatement la
bouteille de gaz, portez=la alécart
des flammes et appelez les pompiers.
NF PRFNF7 PAS DF RISQUFS |
Assures=vous qu’'aucun aérosoln’es|
cmploy¢ a proximité cc cet apparcil
lors de son utilisation.

Quand vous enireposez |'apparei
ou la boutcille de gaz, assurcz=vous
qu'ils sont éloignés de tout liquide ou
matériau inflannmable.

La bouleille de gac ne doil pas élre
entreposée & proximité du barbecue
ou de tout autre apparaeil

Ne jamais entreposer les bouteilles de
gaz al'intéricur deslocaux.

Les bouteilles de gaz ne doivent
jamais étre stockées ni utilisées en
posttion couchée.

NE PAS modifier I'apparell. Toute
moditication de |'appareil est
formellementinlerdile el peul se
révéler trés dangereuse et annule

la garantie. Notamment, ne jamais
démonter les injecteurs du produit.
Nec paslirc ounc pas obscrver ccs
instructions peut entrainer de graves
blessures ou cégats matériels.

Les partics protégéces du produit

he doivent pas étre manipulées par
I'utilisateur.

IMPORTANT =malgré tout le soin
apporté dans la 1abrication de ce
produit, il convient dopérer avec
précaution a causc de la présence
possible d'arétes coupantes.

Pour les modeéles possédant un
brileur latéral, le tube d’'alimentation
de gaz estnormallementinclus

pour connecter le brileur latéral
aux broleurs principaux. Assurez-
vous pendant 'assemblage de bien
respecter le cheminement du tuyau
cormme indiqué sur les schémas
d’'assemblage.
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» NE PAS SERRER EXCESSIVEMENT :
NI PAS UTH ISTR DIF RUBAN TI'FI ON
OU DE LIQUIDES D’ETANCHEITE SUR
LES RACCORDEMENTS.

» Cet appareil doit étre éloigné des
matériaux inflammables durant
I'utilisation.

Cholix d’'un emplacement

« Anutiliser qu'a lextérieur deslocaux
el dans un endroit bien ventilé.

NE JAMAIS uliliser alinlérieur des
locaux. dans un espace confiné ou
en sous-sol.

¢+ Cet appared doit étie loigné des
matériaux inflammables durant
Iutllisation.

» Les parois de 'appareil ne doivent
JAMAIS se trouver a moins d’un

metre de toute surface ou matériau
combustible.

IMPORTANT = n'obstruez aucune
ouverture de ventilation sur le corps
del'appareil.

Montage du réegulateur sur
la bouteille de gaz

+ Ce produil esl prévu pour élre

utllisé avec du gaz en bouteille

GPI exclusivement. (Un détendeur
conforme alanorme EN16129 de

28 mbar doit ¢tre utilisé pour Ic gaz
butane ou de 37 mbar pour |8 gaz
propane.)

Ne jamais utiliser de détendeur
réglable avec ce produit.

Les bouteilles de propane sont
recommandées pour une ulilisalion
toute I'année. méme en hiver.
Capacité minimale de la bouteille de
propane : 6 kg

Les boutcilles de butanc peuvent ¢tre
utilisées '6t6 mals ne colvent pas étro
utilisées par basses températures.
Capacité minimale de la bouteille de
butane : 7 kg

Installez la boutsille de gaz sousle
cabinel en veillanl a ce que la sangle
soit toujours bien fixée. Si vous devez
remplacer la boutellle de gaz, assurez-
vous tout d'abord que l'appareil est
arréic et qu'aucunc source d'ignition
(clgarette, lamme nue, étincelle, etc))
ne se trouve a proximité.

Vérifiez que le tuyau de gaz nest
soumis a alucuna torsion ni tension.
Le tuyau doit étre déployé librement
sans ¢tre tordu. pli¢ ou cntortillé. afin
de permettre e libre écoulement du
gaz. Hormis le point de raccordement,
le tuyau ne doit toucher aucune des
piéces chaudes de lapparei.

+ Le tuyau est un flexible qui doit étre
conforme ala norme XP D 36~112 ou
NF D 36=126. Les tuyaux flexibles
caoutchouc armés XP D 36-112 ont
une durée de vie de 10 ans et doivent
¢tre remplacés lorsqu'ils sont en fin
de vie.

Le test de fuite
IMPORTANT = procédez au tesi de

détection des fuites dans un espace
bien venlilé avant touts utilisaiion.

+ NE JAMAIS UTILISER UNE FLAMME
NUE POUR DETECTER LES FUITES DE
CGAZ.NE PAS ALLUMER LAPPAREIL
PENDANT LE TEST.

Vérifiez que tous les boutons ce
commande de Fappareil sont sur la
position "OFF ™.

Raccordez correctement la bouteille
de gaz & l'appareil comme dansla
section précedente,

Ouvrez la vanne ce la boutsille de gaz.
¢+ Pour détecter les fuites, appliquez au
pinccau une solution a parts ¢gales
deau et de savon liquice sur tous les
raccords du circuit de gaz : vannes,

luyau, célendeur ellecrou hexagonal
» OBSERVEZ = si des bulles
apparaissent nimporte ot sur les
raccords, cela indigue une luile,
» Aprés le 1est de délection des fuites.
essuyez toujours tous les raccords.
+ Coupez |'alimentation en gaz et
resscrrez lous les raccords.
» Avant d'utiliser le tuyau, examinez-le
pour vous assurer qu'il ne présente ni
enlailles, ni lissures, ni signes d'usure
excessive.
Sile tuyau est andormmags, il doit
étre remplace par un tuyau de gaz
ct conforme aux normes cn vigueur,
Lalongueur du tuyau ne doit pas
dépasser 1,5 m.
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« Recommencezle test. S'il se forme
anouveau des bulles, n'utilise7 pas
l'appareil. Pour obtenir de l'aide,
veuillez contacter votre revendcur.

+ Effectusz le test ce détection des
fuites tous les ans et chaque fois
que laboutelille ce gaz est retirée ou
remplacée.

Controle des flambées
IMPORTANT = DES FLAMBEES
PEUVENT ETRE PROVOQUEES PAR
DES RESIDUS DE GRAISSE ET DE JUS
S'EGOUTTANT SUR LES BRULEURS

ET LA BARRE DE VAPORISATION
CHAUDE.

» Pour les ciminuer. netioyez
régulierementles bruleurs etla barre
de vaporisalion.

Pour réduire les flambées, dl est
recommandé d'enlever les excés de
gras sur |a viande etles volalles avant
la cuisson.

Les braleurs doivent toujours étre
réglés en position basse pendant la
cuisson,

IMPORTANT = Veillez a toujours
protéger vos mains pour manipuler
tout objet proche de la surface de
cuisson de I'apparell.

Déballage

» Assurez-vous que toutes les pidces
répertoriées ci-avant sont présentes.

¢ ll estrecommandeé de couper
et déplier le carton sur le sol de
maniere a | utiliser comme surface de
proleclion pendantlassemblage.

» Une fois prét, assurez=vous d’'avoir
les outils adéquats a portée de main,
suffisamment d’espace et une surface
propre ct s¢che pour I'asscmblage.

» Avantle montage. retirez de l'intérieur
du corps cu produit toutes les piéces
emballées. Assurez=vous d'eliminer

en toute sécurité les matériaux
d'smballage etles sacs en plastique.

IMPORTANT = détachez toutes les
pellicules de protection des piéces
en inoxlors de['assemblage et avant
d’utiliscr I'apparcil.
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Informations techniques et juridiques

Pays

FR

EAN

5059340137834

Reference (Numéro de modelé)

Owsley 3.0

Débit calorifique nominal

10.2 kW

Consommation

(G31) Propanc

729 g/h

nominale de gaz

(G30) Butane

742 g/h

Propane

(G31) Propane

Type de ¢az

Butane

(G30) Butane

Propane

3/ mbar

Pression dc gaz

Butane

78=30 mbar

Principal

021

Taille de linjecteur

Latéral
(Ie cas échéant)

n/d

Marquage de linjecteur

021

Catégorle d'apparell

13+(28-30/37)
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@ EN Guarantee FR Garantie 18

EN : Guarantee

- We take special care to select high quality materials and use manufacturing techniques that allow us to create producis
incorporaling design and durabilily. This produclt Goodhome Owsley 3.0 has a manufaclurer’s guaranlee of 10 years agains!
manufacturing cefects, from the date of purchase (if bought in store) or date of delivery (if bought online), at no additional
cost for normal (non-professional or commercial) housahold use.

To make a claim under Lhis guaranlee, you musl presenl your proofl of purchase (such as a sales receipl, purchase invoice
or other cvidence admissible under applicable law). plcasc keep your proof of purchase in a safc place. For this guarantce
to apply, the product you purchased must be new, It will not apply to second hand or display products. Unless stated
otherwise by applicable law, any replacement product issued under this guarantee will only be guaranteed until expiry of
the original pcriod guarantee period.

This guarantee covers product failures and malfunctions provided the product was used for the purpose for whichitis
intended and subject 1o installation, cleaning, care and maintenance in accordance with the information contained in these
lerms and concilions, in the user manual and slandard praclice, provided Lhal slandarc praclice does nol conflict wilh the
user manual.

This guarantee coes not cover dafects and damage causad by normal wear and tear or damage that could be the result

of improper use, faulty installation or assembly, neglect, accident, misuse, or modification of the product. Unless stated
otherwisc by applicable law. this guarantcc willnot cover. in any case. ancillary costs (shipping. movement, costs of
uninstalling and reinstalling, labour otc), or direct and indirect damage.

If the product is defective, we will, within a reasonable time, provide you with the necessary spare parts free of charge.
Rights under this guarantce are enforceable in the country in which you purchased this product. Guarantce related quicrics
should be addressed to the store you purchased this product from.

The guarantee is in addition to and does not afiect your statutory rights.

EXCLUSIONS FROM FUNCTIONAL AND AGEING GUARANTEES:

= Gas Barbecue that has been altered. transformed or modified.

- Gas Barbecue that has been used in a way not recommended by GoodHome.

- Damage due tollack of care or failure to follow the provided instruction manual for assermbly andmaintenance.

= Natural wear or fading.

- Corroslon from scratches or abrasions due to use or damage.
- Corrosion of steel (including stainless steel) due to use in coastal areas.

FR : Garantie

- Nous veillons tout particulierement a sélectionner des matériaux de haute qualité et & utiliser des techniques de fabrication
quinous parmetiant de créer ces produits ala fois design et durables. Ce produit Goodhome Owslay 3.0 bénéficie d’'une
garantie fabricant de 10 ans couvrantles défauts de fabrication a compter de la date d'achat (en cas Jachat en magasin)
ou cc¢ la date de livraison (en cas d'achat sur Intecrmnet). sans colrt supplémentaire pour unc utilisation domestiquc normalc
(non comrnerciale ni professionnelle).

¢ Pour déposer une réclamation au titre de cette garantie, vous devez présenter votre preuve d’'achat (ticket de caisse,
facture d’achat ou toute autre preuve recevable cn vertu de la loi en vigucur). Conscrvez votre preuve d'achat dans un
endroit sr. Pour que cette garantie soit applicable. le produit que vous avez acheté doit étre neuf. La garantie ne s'applique
pas aux produits d'occasion ou aux modéles d’exposition. Saut indication contraire prévue par laloi en vigueur, tout produit
de remplacementl lourni au lilre de la présenle garanlie ne sera garanli que jusqu'a expiralion de la période de garantlie
initiale.

- Cette garantie couvre les défaillances ot dysfonctionnements du produit, sous réserve que le produtt ait 816 utilisé
conformément alusage pour lequel ll a été congu, gu'il sit €té installé. nettoye el entretenu conformément aux
informations contenucs dans Ics présentes conditions générales ainsi que dans e manucl d'utilisation. ct conformément a
la pratique, sous réserve que celles—cl nalllent pas a lencontre du manuel d utilisation.

¢ Cette garantie ne couvre pas |les céfauts et dommages causés par Fusure normale niles dommages pouvant résulter
d’unc utilisation non conforme, d’'unc installation ou ¢'un assemblagc défectucux, ou d'unc négligence, d'un accident, d'unc
mauvaise utllisation ou d'une modification cu produit. Sauf incication contraire prévue par la lol en vigueur. cette garantie
ne couvre en aucun casles colUts accessoires (axpédition, transport, trais de désinstallation et réinstallation, main d’ocsuvra,
elc.), niles dommages directs el indirecls.

- Sile produit est défectueux, nous vous fournissons gratuitement. dans un délai raisonnable. les pi¢ces de rechange
nécessaires.

 Cette garantie est valable dans le pays ol vous avez acheté ce produit. Toute demande au titre de la garantie doit étre
adressée au magasin ou vous avez acheté ce produit,

e Ceftte garantie s’ajoute a vos droits au titre de la lol, sans les affecter.
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- Sivous avez acheté ce produit en France, en plus de cette garantie commerciale.le vendeur reste tenu de respecterla
garantia légale de conformité prévue parlas articlas | 217=4 al 217-14 du Code de la consommation et aux articles qui
concementles vices cachés de la chose vendue dans les conditions prévues aux articles 1641 a 1648 et 2232 du Code civil.
Le distributcur aupres dugquel vous avez achclé ce produit répond de tout défaut de conformité ou vice cach¢ du produiit.
conformément aux présentes dispositions.

En vertu de larticle L217-16 du Code de la consommation, lorsque I'acheteur demande au vendeur, pendant la durée de la
garantie commerciale qui lui a été consentie lors de 'acquisition ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état
couverte par la garantie. toute période dimmobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter a la durée de la garantie qui
resie a courir. Cette période court a compter de la demande dintervention de I'acheteur ou de la mise a disposition pour
réparalion du bien en cause, si celle mise a disposilion esl poslérieure a la cemande d'intervention. Garantie légale de
conformité (extrait du Code ce la consommation) : Article L217=L du Code de la consommation = Le vendeur doit livrer

un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la livraison. ll répond également des
défauts de conformité résultant de lemballage. des instructions de montage ou de [ installation lorsque celle-ci a été mise
asacharge par lc contrat ou a ¢té réalisée sous sa responsabilité. Article L217=5 cu Code de la consommation = Le bicn
est conforme au contrat: 1. S'll est adapté a l'objectif généralement prévu pour des biens similaires et, le cas échéant : s'll
correspond a la description donnée par le vendeur et posseéde les qualités présentées par le vendeur & l'acheteur sous
forme d'échantillon ou ce modéle ; s'il présente des qualités gue l'acheteur peutlégitimement attendre au regard des
déclarations publiques faites parle vendeur, par le fabricant ou par son représentant, notamment dans la publicité ou
Iétiquetage ; 7. Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou est propre a tout usage
spécial recherché par I'acheleur, porlé a la connaissance du vendeur el que ce dernier a acceplé. Arlicle L217=12 du Code
dc la consommation = Toute réclamation suite a un défaut de conformité estlimitce a deux ans a compter de lalivraison

du bien. Garantie légale sur les vices cachés (extralt du Code de la consommation) : Article 1641 du Code civil - Le vendeur
est tenu de la garantie en cas de défauts cachés de la chose vendue quilla rendent impropre & | usage auquel on la destine,
ou gui diminuent tellement cet usage que Facheteur ne l'aurait pas acquisc, ou n‘en aurait donné gu'un moindre prix, s'il les
avalt connus. Article 16718 du Code civil (alinéa 1) = Toute réclamation résultant de vices cachés doit étre faite par l'acheteur
dans un délai de deux ans & compter de la découverte du vice.

EXCLUSIONS DES GARANTIES DE FONCTIONNEMENT ET DE VIEILLISSEMENT :

= Barbecue & gaz altéré, transformé ou modifié.

—Barbecuse a gar utilisé dune maniére non recommancas par GoodHome.

= Domimages dus a un mangue de soin ou aunorrespect du rmanuel d'ulilisation fourni concernant ke montage et lentretien,
= Usurc normalc ou décoloration,

— Corrosion due & des rayures ou & des éraflures résultant de lutillsation ou de dommages.

— Corrosion de l'acier (comprenant l'acier inoxydable) due a l'utilisation dans des zones littorales.

PL Gwarancla

- Przyktadamy szczegdlng wage do tego. aby wybiera¢ materialy wysokie] jakoécii stosowaé techniki produkeyijne.

ktére umozliwiaja tworzenie wytrzymatych. a zarazem atrakcyjnych produktéw. Ten produkt Goodhome Owsley 3.0

ma gwarancje procucenlana 10 lal, kidora obejmuje wady produkcyjne, poczgwszy od caly <akupu (<akup w sklepie)

lub dostawy (zakup przez Internet) bez dodatkowych kosztéw w przypadku normalnego (nieprofesjonalnego lub

niekomercyjnego) uzytku domowego.
e Aby dokonac zgtoszenia reklamacyjnego, nalezy przedstawi¢ dowod zakupu (np. paragon, fakture lub inny dowéd na mocy
obowiazujacych przepiséw prawa). Dowod zakupu nalezy przecchowywac w bezpiccznym micjscu. Gwarancja obejmuje
produkty nowe; nie obejmuje produktéw uzywanych lub z ekspozycji. Produkt zarmienny objety niniejszg gwarancja bedzie
nig objety az do wygasnisecia okresu obowigzywania gwaranciji oryginalnego produktu, chyba ze okreslono inaczej w
obowiazujacyeh przepisach prawa.
Niniejsza gwarancja obejmuje wady i uszkodzenia produktu. pod warunkiem ze procdukt byt uzywany zgodnie z
przeznaczeniem oraz 7amontowany, c7yszczony i konserwowany zgodnie 7 informacjami zawartymi powy7ej oraz w
inslrukcji obstugi, a lakze ce slandardowyini praklykami (jesli le praklyki nie sg sprzecsne z instrukejg uzy tkownika).
Ninicjsza gwarancja nic obcjmujc wad ani uszkodzen wynikajacych z normalnego zuzycia lub uszkodzen bedqeych skutkicm
niewlasciwego uzywania, montazu lub ztoZenia, a tak?e zaniedbania, wypadku 1 mody fikacjl produktu. Gwarancja nie
obejmuje w zadnym wypadku dodatkowych kosztow (transportu, przenoszenia, montazu i demontazu, robocizny itd,) ani
strat bezposrednich lub posrednich, chybaze okreslono inaczej w obowiazujacyeh przepisach prawa.
Jesli produkt Jest uszkodzony, hiezbedne czeécl zamienne dostarczy my bezptamie w rozsadnym terminie.
- Prawa wynikajace z tej gwarancji obowiazujg w kraju, w ktorym zakupiono produkt. Zapytania dotyczace gwarancji powinno
sie kierowaé do sklepu, w kLérym cakupiono produkl.
Niniejsza gwarancja jest dokumentem dodatkowym. ktéry nie ma wptywu na ustawowe prawa konsumenta.
Jedli produkt zakupiono w Polscs, niniejs7a gwarancja nie wykluc7a, nie ogranicza ani nie 7awiesza uprawnien wynikajacych
z przepisow prawa dotyczgeych gwarancji na wady zakupionego towaru.
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Addresses

EN

FR

PL

Manufacturer « Fabricant « Producent e Producator «
Fabricante:

UK Manulacturer:

Kingfisher International Products Limited,
3 Sheldon Square. London, W2 6PX,
United Kingdom

EU Manufacturer:

Kingfisher International Products BV.
Rapenburgerstraat 176E

1011 VM Amsterdam

The Nctherlands
www.kingfisher.com/products

www.diy.corm

www.screwfix.com

www.screwfix.ie

To view instruction manuals online,
visit www.kingfisher.com/products
www.castorama.fr
www.bricodepot.fr

Pour consulter les manuels d’instructions
en ligne,rendez=vous sur le site
www.kingfisher.com/products
www.castorama.pl

Aby zapoznac¢ sie z instrukcja obshugi online,
odwiedZ strone www.kingfisher.com/products

RO

ES

PT

TR
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www.bricodcpot.ro

Pentru a consulta manualele de instructiuni online,
vizitati wwwkingtisher.com/products

www bricodepot.es

Para consultar los manuales de instruccicnes
cn linca, visitc wwwkingfishcr.com/products

www.bricodepot.pt

Para consultar manuais de instrugdes online,
visite www.kingfisher.com/products
ithalaici Firma:

KOGTAS YAPI MARKETLERI TiC. AS.
Tagdelen Mah. Sirri Celik Bulvari No:5

34788 Tagdeleleekmekéy/iSTAN BUL

Tel, #90 216 4300300

Faks: +20 216 "18/11313

www . koctas.com.tr

Kullanim kldavuzuna internet tzerinden ulagsmak
icin www.kingfisher.com/products adresini
ziyaret edin

Yetkili servis istasyonlan ve yedek parca teminiigin
asadjda yer alan Kogtas Musteri Hatti ve Koctas Genel
Madarlik irtivat bilgillerinden faydalaning.

KOGTAS MUSTERI HIZMETLERI
0850 209 50 50
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5059340137827 / 5059340137834 / 5059340137858 /
5059340137889 / 5059340137865

GoodHome@
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FR
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PT
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FR
PL
RO
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PT
TR

RO Cuprins ES
- TR I¢indekiler

- Product description
Description du produil

Opis produktu

Descrierea produsului

Descripclén del producto

Descrigao do produto
Oriin Agiklamasi

Assemblage
Montaz
Asamblare
Montaje
Montagem
Montaj

: EN Conlents FR

Contenu PL
Contenido PT

05 Byuse

Utilisation
PL Uzytkowanie
RO Utilizare
ES Uso
PT Utilizagao
TR  Kullanim

—
(% Assembly 06 @% Maintenance

Entretien el mainienance
PL Piele gnacija & konserwacja
RO ingrijire siintretinere
ES Cuidado y mantenimiento
PT Cuidados e manutengado
TR Bakim ve Onarim
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IMPORTAN~ = Please FR IMPORTANT=Lire WAZNL = Przed Lzycier RO IMPORTANT = V& rugam sa
read carelully the altentive me = le guide prosze dckiadnie citiicL ateie ghidul de
sepz-ata sately guice de sécurité séparé ave 1~ zapcznac si9z 1sirukels sigurarta separal nairte de
belore ul lion. bospicGrzenslwa.

IMPORTAN ™ == Lee PT IMPORTANTE=Lela ONEMLI = Kullanmacan 8nce
2tertarertele cula ce aleniamenie ogL'ade emr yer kurallar 11 [utlen
segu-icad separadc anles seguranga ssparado antes de dikkatle okuyun.

de utilizar. usar.

JAIx &5 [BIx1 [C]x1 [D]x2
M6 ¥y 13 mm 98mm

[EIxé IF1x6 [C1x5
No. 5 » 10 mm M5 x 13 mm

|H] x2 mx2 [J]x1
©6.5mm

—

1011x1 [02] x 2 [03]x1

[ )
|
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[ou4]x1 [06]x 1 [06]x1 [07]x2 jo8] x2

T e =

[09] x 2 [10] x1 [1]x1 112] x 1 [13]x 2

NN

[14]x 2 115] x 2 116] x1 7] x 1 [18]x1

<

[191x 3 [201x3 [21x 2 [22]x2

[23]x2 [24] x 1 [25] x 1 [26]x1

[27]x 1 [28] x1
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! EN Product description FR Description du produit PL Opis produktu
RO Descrierea produsului ES Descripcion del producto PT Descrigao do produto 5
TR Urln Aciklamasi

[I11]

EN 1.Side shelt 2. Lid 3. Oil tray 4. Control knobs 5. Thermometer 6. | landle

FR 1. Etagére latérale 2. Couvercle 3. Bac de récupération de graisses 4. Boutons de cormmande
5. Thermomctre 6. Poignée

PL 1. Pétkaboczna 2. Pokrywa 3. Tacka na tluszez L. Pokretla kontrolne 6. Termometr 6. Uchw yt
RO 1. Raft latcral 2. Capac 3. Tava de ulci 4. Butoanc dc conwrol 6. Tecrmomcetru é. Mancr

ES 1. Estantc latcral 2. Tapa 3. Bandcja de accite 4. Perillas de control 5. Termdmctro 6. Asa

PT 1. Prateleiralaleral 2. Tampa 8. Bandeja ce 6leo 4. Boldes de conlrolo 5. Termémelro 6. Manipulo

TR 1. Yanraf 2. Kapak 3. Yag tepsisi k. Kontrol digmeleri 5. Termometre 6. Tutma kolu
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 6
: TR Montaj
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[02]
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\
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 7
: TR Montaj
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 8
: TR Montaj
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RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 9
: TR Montaj

= i

Z I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz

) )
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 10
: TR Montaj

09

o) )

[A]
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Assembly
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 12
: TR Montaj
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PT
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Assembly
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 15
: TR Montaj
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FR Assemblage PL Montaz
17

EN Assembly
PT Montagem

RO Asamblare ES Montaje
TR Montaj

N
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 18
: TR Montaj
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 19
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 20
: TR Montaj
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I EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
@% RO Asamblare ES Montaje PT Montagem 21
: TR Montaj

[26]

FH0PST a1 817508 5L )1 47 ¢ 7 780593201 2763450 £93A0T 7358 F 05IBACT 57 359=C 00 JF drme=Ad=INEVO 7=V AURLINGT - 21 2 A(=20C 13033¢7



34

Assembly FR
Asamblare ES
Montaj
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* EN Cas cylinder \J)h

FR Bouleille de gas
PL Butlaz gazem
RO Cilincru de gaz
ES Cilincro de gas
PT Garrafade gas
TR Gaztdpl
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I Utilisation 29
FR Avantde commencer

01 e

<500 mm

==

@ <320 mm

1. Cc produit cst prévu pour ¢tre utilis¢ avee du gaz cn boutcille GPL exclusivement. (Un détendcur
conforme a la norme EN16129 de 28 mbar doit étre utilisé pour le gaz butane ou de 37 mbar pour
le gaz propane)

2. Ncjamais utiliscr de détendcur réglable avee cc produit.

3. Lesbouteilles de propane sont recommandées pour une utilisation toute 'année, méme en hiver.

En cas d'utilisation dune boutsille de gaz qui ne rentre pas dans le compartiment prévu. veuillez
poser la bouteille de gaz sur le sol, & c6té du barbecue.

FH0PST a1 81 /=508 5L )1 S7 ¢ 7 780593201 2703450 £9 3401 27358 C 05I3ACT 57 359=C 00 0 dime=Ad=INEV) 7= AURINC 29 API(=202C 13033CE



I Utilisation 30

. Le testde fuite
O 3 IMPORTANT =Procédez au 1est de détection des fuites dans un espace bien ventllé avant
toute utilisation.
1. NE JAMAIS UTILISER UNE FLAMME NUE POUR DETECTER LES FUITES DE GAZ. NE PAS

ALLUMER L'APPAREIL PENDANT LE TEST.

Vérifiez que tous les boutons de commande ce lappareil sont sur la position “OFF".
Raccordez correctement la boutelle de gaz al'apparell comme dans la section précédente.
Ouvrezla vanna dala bouteille de gaz.

o E N

Pour détecter les fuites, appliquez au pinceau une solution a parts égales d'eau et de savon
liquide sur tous les raccords du circuit de gaz : vannes, tuyau, détendeur et 'ecrou hexagonal.

OBSERVEZ : si des bulles apparaissent nimporie ol sur les raccords, cela indique une fuite.
Aprésle lesl de déleclion des [uiles, essuyez loujours lous les raccords.
Coupez I'dlimentation en gaz et resserrez tous les raccords.

Rccommencez Ie test. S'ill sc forme a nouveau des bulles. n'utiliscz pas I'apparceil. Pour obtenir de
l'aidc, veuillez contacter voltre revendeur,

10. Effectuezle 1est de détection des fuites tous les ans et chaque fois que la bouteille de gaz est
rctirée ou remplacée.

© ™ ~N o
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I Utilisation

05751 817=

O4

i Remarque : Lc wok cst vendu
© séparément.
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Avant chaque utilisation
IMPORTANT =Procédez au test de détection des fuites dans un espace bien ventilé avant toute utilisation.

IMPORTANT = Le couvercle doit étre ouvert au cours du préchaufiage.

e Avant toute utilisation et pour éviter que les aliments attachent ala grille de cuisson, utilisez une brosse a long manche
pour appliquer un Iéger film d'huile végétale ou de cuisson.

- REMARQUE : Suite ala premiare cuisson, la couleur du varnis est susceptible ce s'altérer Isgerement. Il s'agit d'un effet
normal el prévisible.

Informations sur la cuisson des aliments
¢ Veuillez lire et suivre ces recommandations lors de lutilisation du barbecuce pour la cuisson d'aliments.
o Lavcz=vous TOUJOURS les mains avant ou apres avoir manipulé de la viande cruc ct avant dec mangcr.

« Tenez TOUJOURS la viande crue a distance de la viande cuite et des autres aliments.

¢ Avant la cuisson, assurez-vous que les grilies cle cuisson ot les accessoires du barbecus sont propres et exempts de
résidus de nourriture.

* Nutllisez PAS les mémes ustensiles pour manipuler les aliments crus et cuits.
= Assurez-vous que toutes les piécas de viande sont bien cuites avant de les manger.

ATTENTION =Manger de la viande crue ou a pelne cuile peut causer des empoisonnements alimeniaires (p. ex.les
souches de bactéries comme E.coli).

» Pourréduirelesrisques liés a une viande qui n'a pas ét€ suffisalnment cuite, coupez le morceau de viande au milieu pour
vérifier qu'il est cuit a coour,

ATTENTION = Si la viande a été suffisamment cuite, le jus de viande doit étre de couleur claire et ni la viande ni son jus
ne doivent avoir une coloration rose ourouge.

¢ La précuisson des pieces de viande de plus grande taille ou des rotis est recommandée avant la cuisson sur le barbecue.
» Aprés ulilisalion de volre barbecue, nelloyes loujours les grilles de cuisson elles ustensiles ulilisés.

Le panneau de contréle

1. Boutons de commande de gaz 2. Position «OFF»
3. Position grand fcu
L Position petit feu
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@] - Utilisation 33
Allumage de I'appareil
1. Silapparcil cst equip¢ d'un couvercle, ouvrez=lc/la.

2. Vérifiez que tous les boutons sont en position “OFF". Ouvrez la vanne de gaz sur la bouteille oule détendeur.

3. Chaque bouton de commande de gaz posséde son propre allumeur. Poussez et tournez le bouton sur la position grand
feu en le maintenant enfoncé 2 & 3 seconces. Si aprés chaque clic émis par l'étincelle delallumeur, le briileur ne s’est
pas allumé, ramenezle bouton en position «OFF» et répétezl'opération.

L. Sivous he parvenez pas a allumer le brileur aprés plusieurs essais, mettiez le bouton de commmande en position “OFF”
et fermezle gaz sur la bouteille ou sur le détendeur. Attendez cing minutes, puis répétez les étapes ci=dessus.

5. Silapparell ne peut toujours pas étre allumé, veuillez vous reporter aux instructions de la section «allurnage manuel de
[apparell» pour Fallumer manuellement.

6. Une fols I'allumage réussi, enclenchez chaque braleur & votre convenance.

7. Apreésleas avoir allumés, laisse7 les brileurs sur grand feu pendant 3 a 5 minutes afin de préchautfar Fappareil Ce
processus doit étre exécuté avant toute session de cuisson.

8. Alissue du préchauttage. ramenez les bruleurs sur petit feu pour de meilleurs résultats de cuisson.

1. Silappareil est équipé d'un couvercle, ouvrez-le/la.

2. Vériliez que lousles boulons de commande sonl en posilion “OFF”, Quvrela vanne de gaz sur la bouleille ou le
detendeur.

3. Introduisez une allumelle enflammeée dansle lrou prévu a cel effel sur le colé gauche ou droil de Fapparel.

L. Appuycz sur le bouton de commande ¢t tourncz=lc dans Ic sens inverse des aiguilles d'unc montre pour e mettre sur
grand feu.

5. Unc foisl'allumagc réussi. enclenchez kes autres brilcurs a votre convenance.

6. Aprésles avoir allumés, laissezles brileurs sur grand feu pendant 3 & b minutes afin de préchautffer Fappareil.
Cc processus doit ¢tre exéecuté avant toutc session de cuisson.

7. ATissue du préchauffage. ramenez les brialeurs sur petit feu pour de meilleurs résultats de cuisson.
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I Utilisation

Apres chaque utilisation
Fin d’'une séance de cuisson
e Aprés chaque session de cuisson, réglesles braleurs de appareil sur grand leu el laisses-les allumés ainsi pendant
5 minutes. Cette procedure permet diincinérer les résidus de cuisson pour faciliter le nettoyage.
IMPORTANT = Maintenez le couvercle (s'il est présent) ouvert lors de cette étape de nettoyage.
* Assurcz=vous quc I'apparcil ct scs composants sont suffisamment refroidis avant de Ics nettoyer.
- Contrdlez et resserrez toutes les vis, boulons. etc.
Extinction de votre appareil
= Apres chaque utilisation. tournez & fonc tousles boutons de commande dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a
la position “OFF", puis coupez le gaz sur la bouteille. Attendez pour fermer le couvercle que I'appareil soit suffisamment
refroidi.
- Assurez=vous que l'appareil et ses composants sont suffisamment refroidis avant de les nettoyer ou de les déplacer.
{ V' 4
A 'Dépannage
Dépannage
Problemaes Causes possibles Solutions
La bouleille de gac esl vide Remplacec la bouleille vide
Le régulateur est défectueux Faltes contréler et remplacer le régulateur
Les trous des brileurs sont bouchés Nettoyez les bruleurs
Lcs giclcurs ou tuyaux de gaz sont bouchés | Ncttoycz les giclcurs ou tuyaux ¢c gaz
i ' Le filde I'dlectrode est desserré ou
Les braleurs ne s'allument pas | déconnecté de 'électrode ou du circuit Reconnectez Ie fil
lorsque j'utilise le systeme dallumace
d’alumage \ ) , - .
L’¢lectrode ou le fil est endommagé Changez lélectrode et le fil
L’ allumcur a pression est défectucux
(pour lcs modcles avec allumage par Changecz l'allumcur
bouton=poussoir)
La plle nhe fonctionne plus (pour les modséles | Remplacez la pile par une pile neuve de
avec allumage électronicue) 1ype équivalent
La bouteille de gaz est vide Remplacez la bouteille vide
Les braleurs ne s'allument pas | Le régulateur cst défectucux Faitcs contréler ctremplacer Ic régulatcur
avec une alumette Les trous des braleurs sont bouchés Nettoyez les bruleurs
Les gicleurs ou luyaux de gas sonl bouchés | Nelloye/ les gicleurs ou luyaux ce gaz
La bouteille de gaz est trop petite Utilisez une bouteille plus grande
Flamme faible ou retour de ut S 11rop pett Hsezu utelfepuc g
flarnme (feu 3 I'intérieur cu Les trous des brileurs sont bouchés Nettoyez les bruleurs
tube du braleur = on entend  |Lcs gicleurs ou tuyaux de gaz sont bouchés | Nettoyez les gicleurs ou tuyaux de gaz
un bruit de sifflement ou de Pl | Il da droit ol
bruissement) Temps venleux przfgééappare Ns Un endroft plus
Le bouton du robinet de gaz . .
est difficile & fourner Le robinet de gaz est bloqué Remplacez le robinet de gaz
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1y % Entretien et maintenance 68
FR : Les régles d'or pour I'entretien
o Ncttoycz toujours votre apparcil cntre deux utilisations ct tout particulicrement aprés un stockage prolongé.

» Assurez=vous que l'appareil et ses composants ont suffisamment refroidi avant de les nettoyer.
- Naspergez jamals Fappareil deaulorscue ses suriaces sont chaudes.

IMPORTANT = Ne pas utiliser d’'ustensiles ou de produils abrasifs pour le nettoyage du grill ou des plaques de
cuisson vermnies.

Pour prolonger la vie de votre apparei, ne le laissez pas alextérieur sans protection. Recouvrez le dune housse
adaptée lorsqu'il n'est pas utilise.

IMPORTANT = Des ustensiles métalliques pour barbecue/plancha peuvent étre utilisés sur |es surfaces de cuisson.
Siles ustensiles de cuisson présenient des pointes ou des arétes en dents ds scie, Il st recommandé de les uiliser
avec précaution pour éviter de rayer ou d'endommager la grille cu les placues de cuisson.

Surfaces de cuisson
IMPORTANT = Nettoyer a I'eau chaude.

IMPORTANT =Ne pas utiliser de brosses métalliques ni de tampons abrasifs sur la grille oules plaques de cuisson. Cela
causerait des rayures et endommagerait la surface de cuisson.

« Nettoyez les surfaces de cuisson avec de 'eau chaude savonneuse. Pour enlever les éventuels résidus d'aliments,
utilisez un nettoyant doux sur une éponge non abrasive. Certains produits nettoyants peuvent provoguer des rayures
ou dégrader les anduits en copeaux ou en flocons, nettoyez a l'aide dune éponge ou d’un chiffon de cuisine seulement.

- Nettoyez le bac d’égouttage/la tasse a graisse/le bac de récupération de graisses au savon et & 'eau tiede a l'aside dun
chitfon ou d'une éponge non abrasits !

¢ Effectuezun nettoyage plus poussé du corps de l'appareil.

« Ulllisez un nelloyanl doux sur une éponge non abrasive.

« Avant le nettoyage complet, retirez les surfaces de cuisson et les braleurs.

* Nc pas plonger Ies vannes oulces tubulures de gaz dans Feau.

« Enlevez régulierementlexcés d'huile ou de graisse du corps ce lappareil 4 I'aide d'un racloir souple en plastique ou
en bais.

- En'est pas nécessaire denlever entigrement la graisse.

Si vous cevez nettoyer completement votre barbecue. utilisez uniquement de I'eau chaude savonneuse etun chiffon ou
une brosse avec des poils en nylon.

Toutes les 5 ou 6 utilisations

- Effectuez un nettoyage plus poussé du corps de 'appareil.

« Utllisez un nettoyant doux sur une éponge hon abrasive.

« Avantle nettoyage comple[, retire7 les surfaces de cuisson et lles brilleurs.
« Ne pas plonger les vannes ou les tubulures de gaz dans leau.

En début de saison

e Controlez et resserrez toutes les vis, bouons, etc,

e Examinec les bruleurs el assurec=vous que leurs orilices ne sonl pas obslrués.

o Véritficz quc les tubces venturi sont correctement positionnés au=dessus des sortics des vanncs.

« Veéritiez que le tuyau ne présente pas d'entailles, de fissures ou de signes c'usure excessive avani de lutiliser. En cas
dendommagement du tuyau, remplacez celui=ci par un tuyau prévu pour le GPL ¢t conforme aux normes cn vigucur
dans le pays. La longucur du tuyau ne doit pas dépasser 15 m.
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En fin de saison
o Lecs brulcurs doivent étre retirés ct nettoyés tous Ics ans ¢t chaque fois quc des dépots importants sont constatés, afin
de s’assurer que niles orifices des braleurs niles tubes venturi ne sont encombrés.

o Utilisez un curc=pipc pour déboucher Ics orifices obstrucs.
- Lacorrosion ala surface des braleurs peut étre enlevée 3 l'aide d'une brosse métallique.

 Lors duremontage des bruleurs, velllez a vérifier que les tubes venturi des brileurs s'adaptent bien sur les sorties
des valves.
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- Apres avoir soulevé la broche d'allumage, véritiez siI'étincelle psut é1re produite en appuyant sur le bouton d'allumage.
Dans |e cas contraire, réajustez la distance entre la broche etle bruleur

« Rangez votre appareil dans un endroit sec el frais.
e NE PAS entreposer ni recouvrir lappareil avant qu’il ne soit complétement refroidi.
e Recouvrezles brileurs de [edilles daluminium pour empécher les insecles el les ¢ébris de s'accumdler dans les orilices.

o Silapparcil cst entreposé al'intéricur des locaux, la boutcille de gaz doit ¢tre débranchéc ct laissée a I'extéricur. La
bouteille de gaz doit 1oujours étre entreposée a I'extérieur, dans un endroit sec, bien aéré et éloigné de toute source de
chaleur ou d'alumage. Ne laisse< pasles enfanls manipuler la bouleille,

AVERTISSEMENT =NE rangez PAS la bouteille de gaz dans le cabinel de I'appareil lorsqu'elle n'sst pas utilisée.

- NEPAS laisser ce produitnon couvert quand il nest pas utilisé. Pour protéger votre appareil des dommages causés
par les intemp¢rics. cntreposcz=lc dans un abri ou un garage quand vous nc lutiliscz pas (cn particulicr si vous habitcz
pres des cotes), Toute cxposition prolongée aux rayons du solcil. aux caux stagnantes. al'air marin ou a I'cau de mer cst
susceptible dendommager votre apparcil. Dans ces cas, unc housse pour barbecuce/plancha ne suffira pas toujours a
protéger votre appareil,

¢ Lorsquc vous rangcz l'apparcil ou la boutcillec de gaz. veillez a ce quiils soient ¢loignés des matcriaux ¢t desliquides
inflammablcs.

* Laboutcille dc gazne doit pas &tre entreposce a proximité du barbecuc ou de tout autre apparcil.
= Les bouteilles ce gazne doivent jarnais étre stockées en position couchée.
¢ Ne jamais entreposer les bouteilles de gaz a lintérisur des locaux.

Entretien

IMPORTANT =Nous vous conseillons d’entretenir cet appareil aprés 100 heures d’utilisation ou tous les ans.
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